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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E SETE, REALIZADA AOS  VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano dois mil e sete, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, e feita a leitura, pelo vereador Fábio Campanelli, de um versículo da Bíblia Sagrada, o Presidente colocou em votação a ata da 14ª sessão ordinária, sendo esta aprovada por unanimidade. O 1º Secretário leu então a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE – da Prefeitura Municipal de Bebedouro (vários ofícios); balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2007; da Fundação Volkswagen; da Câmara dos Deputados; da Câmara Municipal de Rio Claro; da Câmara Municipal de Araraquara; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; do Ministério da Justiça; do Governo do Estado de São Paulo; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (três ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (vários ofícios); da Câmara Municipal de Assis; do deputado estadual Celso Giglio; da TEBE; da ADEBE; do munícipe Fábio Teixeira da Silva. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES – do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (dois ofícios). OFÍCIOS AOS VEREADORES – da deputada estadual Dárcy Vera ao vereador Dr. Gilberto Basile; do presidente da Câmara Municipal à vereadora Dr.ª Elisabete. CONVITES – da Câmara Municipal de Sorocaba; do IMESBVC; da Secretaria de Segurança Pública e outros. CONVITES AOS VEREADORES – da Prefeitura Municipal e Departamento Municipal de Educação e Cultura; do SENAC; do padre José Roberto e do vereador Paulo Visoná. PROJETOS – Projeto de Resolução nº 06/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo 3º do artigo 4º da Resolução nº 69, de 17 de março de 2003, que especifica. Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Maestro Emérito” ao cidadão Claudinei Alves de Oliveira. INDICAÇÕES – nº 85 e 86/2007 (Dr. Archibaldo). MOÇÕES – nº 53/2007, de autoria do Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao SIAESP – Sindicato da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo – e ao SIFAESP – Sindicato da Indústria da Fabricação do Álcool no Estado de São Paulo –, ambos sob a presidência do Sr. Eduardo Pereira de Carvalho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se atender às reivindicações dos cortadores de cana-de-açúcar lançadas na campanha salarial da classe durante a realização da Agrishow, com o intuito de tornar mais digno e justo o exercício dessa atividade; nº 54/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São Paulo e aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul da MOÇÃO DE APOIO à campanha salarial lançada recentemente em Ribeirão Preto, durante a realização da Agrishow, onde reivindicam aumento salarial, cumprimento de normas de proteção à saúde e redução na jornada de trabalho, objetivando, assim, conquistarem condições dignas e justas de trabalho aos seus representados; nº 55/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo – e às famílias do Assentamento Reage Brasil da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência no trato com a terra, prezando pela variedade no cultivo, e, também, pelo sucesso da 1ª Festa do Maracujá, realizada nos dias 05 e 06 de maio p.p., durante as comemorações do aniversário de 123 anos de Bebedouro; nº 56/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Moraes pelo passamento da Sr.ª Silvia, ocorrido no dia 15 de maio p.p.; nº 57/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Paróquia Santo Antonio de Sant’Anna Galvão, através do seu pároco Paulo Fernando Miki, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela demonstração de fé de seus fiéis em seu patrono, mesmo antes de sua canonização,  fato que efetivamente ocorreu no último dia 11 de maio em solenidade realizada no Campo de Marte, em São Paulo, pelo Papa Bento XVI, quando passou a nos honrar como o primeiro santo brasileiro (São Frei Galvão) e que passará a ser comemorado no dia 25 de outubro. Concluída a leitura, o Presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, o Presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Visoná disse ter conversado naquela manhã com o deputado estadual Uebe Rezek sobre o asfaltamento de 4 quilômetros da estrada que liga Turvínea à divisa de Monte Azul Paulista, o qual lhe pediu que enviasse uma moção de apelo à Secretaria de Transporte e depois lhe encaminhasse um ofício. Disse depois que um morador da Vila São José que fez a poda de uma árvore em sua casa reclamou do fato de até o momento não terem atendido a seu pedido de uma caçamba. Pediu à empresa vencedora da licitação que atendesse um pouco melhor à população. Falou depois do sucesso que vinha sendo a festa realizada no distrito de Turvínea, a qual se encerraria no dia 27/05 com uma cavalgada. O vereador Celso Romero opinou ter sido um sucesso o evento Sabadomania, realizado no sambódromo no sábado anterior pela EPTV e o SESI, no qual, disse, houve uma grande participação popular. Disse também que, conversando com representantes do SESI, percebera a satisfação e o entusiasmo destes com a participação da comunidade bebedourense, e que Bebedouro tem um potencial artístico muito grande, tanto que chegou a sensibilizar o pessoal da EPTV. Opinou ainda que o sucesso do evento se deveu ao bom relacionamento e à parceria existentes entre a Prefeitura Municipal e o SESI. O vereador disse em seguida que tinha presenciado, na noite anterior, no Teatro Municipal, ao espetáculo proporcionado pela Orquestra de Cordas, promovido pelo Supermercado Comprebem, cumprimentou o Dr. Fernando Galvão, coordenador do curso de direito da FAFIBE, pela realização do 3º Congresso Jurídico em Bebedouro, estendendo seus cumprimentos à FAFIBE, e opinou que a cidade tem duas faculdades que vêm demonstrando seu potencial, tanto que o IMESB implementaria um novo curso, de ciências contábeis. O vereador Carlos Orpham disse ter estado com o senador Aluísio Mercadante na cidade de Ribeirão Preto, a quem entregou um ofício pedindo-lhe que se empenhasse para a instalação em Bebedouro de ao menos uma extensão de curso da escola profissionalizante que seria instalada em Barretos, não obstante tenha em mente uma Escola Técnica Federal, ainda que acredite ser remota, no curto e no médio prazo, tal possibilidade. Parabenizou depois a Pastoral da Criança Santo Inácio de Loyola pelo bom trabalho que vem realizando na cidade, salientando a necessidade de entidades tais serem tratadas como parceiras pelo poder público, saudou o Hospital Unimed por ter decidido restabelecer o convênio com o IAMSPE, embora com caráter diferenciado, e lamentou o fato de Bebedouro estar, segundo matéria veiculada num jornal de grande circulação, entre as piores cidades no que se refere à qualidade do aterro sanitário, o que é muito ruim, em sua opinião, porque prejudica o próprio desenvolvimento econômico. O vereador Luiz Roberto demonstrou satisfação com a notícia do acordo firmado entre o Hospital Unimed e o IAMSPE para renovação do convênio, elogiou o SESI e a EPTV pela realização do evento Sabadomania, advertindo que protolocaria no dia seguinte na Casa uma moção a ser enviada ao SESI, à EPTV e ao Grupo Pão de Açúcar, em agradecimento ao fato de terem escolhido a cidade como sede do evento, e destacou o almoço de confraternização realizado no Lar do Idoso pelo Coral Meninos Cantores de Bebedouro, que faria uma excursão ao Chile e à Argentina. O vereador ainda falou da viagem que fez na semana anterior a São Paulo juntamente com o prefeito, em busca de benefícios para a cidade, como a recuperação da estrada vicinal Fabiano Zacarelli e a transformação do trecho da marginal que há junto da Rua Barretos numa avenida que chegaria às proximidades da Citrosuco. O vereador Dr. Archibaldo demonstrou preocupação com a alteração promovida pelo Departamento de Tráfego na Rua São João, no cruzamento com a Rua Alfredo Ellis, um absurdo, em sua opinião, e disse que gostaria de saber qual é a lógica de sinalização de trânsito do diretor Zéu ao dar preferência de passagem aos veículos que transitam na Alfredo Ellis, uma rua de pouco movimento. Trouxe depois à tribuna uma reclamação sobre o buraco existente na Rua XV de Novembro, próximo à TV Imagem, a notícia do trabalho de preparação do terreno onde seria construída a ponte na estrada que dá acesso à Rodovia Faria Lima, no final da Avenida Maria Dias, e sua satisfação com a renovação do convênio entre o Hospital Unimed e o IAMSPE, a cujos representantes agradeceu. Informou que a audiência pública agendada para o dia seguinte seria mantida, para que os representantes das duas entidades passassem aos usuários seus direitos e deveres, e salientou os benefícios que proporcionaria o fato de os recursos dos servidores públicos permanecerem em Bebedouro. A vereadora Dr.ª Elisabete informou que a Unimed fazia questão de participar da audiência pública porque, desde que começaram a falar sobre a suspensão do convênio, pouco espaço teve para se explicar e prestar esclarecimentos à população, vendo-se até mesmo injustiçada, já que nunca teve interesse na suspensão do convênio, apenas não podia mantê-lo do modo como estava, e que, com a renovação do contrato, os usuários passariam a ter direito a internações na U.T.I. Parabenizou a Unimed por completar 18 anos de existência e pelo belo trabalho que vem realizando na cidade. Lamentou depois o “papel feio” feito pelo deputado federal Clodovil Hernandes ao afirmar que a mulher brasileira trabalha deitada e descansa em pé, jogando por terra, opinou, todo o trabalho das mulheres contra o preconceito que sofrem as que se destacam em alguma atividade, quando são tachadas de prostitutas. Disse que pretendia engrossar a corrente iniciada por uma vereadora da Pindamonhangaba, a qual fez uma moção de repúdio ao deputado, porque o pronunciamento deste ofendia todas as mulheres. O vereador Dr. Gilberto Basile lembrou a todos que no dia 24/05, entre as 8 e as 12h, seria realizado, no Teatro Municipal, o ECADEC, curso promovido pela Defesa Civil, convidando a todos para o evento. Informou depois que ele e o vereador Rubens Marcon haviam conseguido, por meio de habeas corpus, a concessão de uma liminar judicial suspendendo momentaneamente o andamento do inquérito aberto contra eles pelo IMESB, com a alegação de que tinham praticado abuso de autoridade quando lá estiveram em busca de informações. Opinou então que a pessoa que propôs a mudança de sinalização na Rua São João não tem conhecimento de engenharia e cinética, dado o pequeno fluxo de veículos na Alfredo Ellis e a ladeira acentuada da Rua São João, e que o diretor Zéu precisa entender que Bebedouro não é Ribeirão Preto. Falando em seguida sobre o ofício enviado à Casa pelo diretor do PROCON, “um ofício de redação pueril e sintaxe comezinha”, disse que o diretor se mostra preocupado com o fato de ele, Gilberto, ter sugerido que ele cometeu prevaricação, quando, na verdade, não o fez,  apenas disse que verificaria eventual prática de verificação por parte do órgão, e que faria um requerimento convidando-o a vir à Casa para que pudessem debater a questão. Propôs, por fim, a instituição do projeto “Dengue Zero em Bebedouro em 2008”, baseado nos artigos 182 e 186 do Código de Postura do Município. O vereador Rubens Marcon parabenizou a repórter Valquíria porque sua filha, estudante da USP de Ribeirão, participaria do Projeto Rondon, destacou a palestra realizada no sábado anterior pelo Instituto Teotônio Villela sobre marketing político, e ironizou que o diretor Zéu, com a alteração de sinalização que fez na Rua São João, “quis acabar com um santo nosso”, e, como não teve autorama na infância, brincar com a cidade. Falando depois sobre a visita que fizeram à Secretaria de Transportes, elogiou o prefeito pelo modo como conduziu a reunião, e informou sobre a participação da cidade na recuperação da estrada vicinal Fabiano Zacarelli. Falou depois de seu contato com o deputado Roberto Engel, por meio de quem está tentando trazer mais um curso para a ETE e a instalação de uma FATEC em Bebedouro, disse que foi informado, pelo pessoal do Banco Itaú, de que estão sendo tomadas algumas providências para adequarem a agência às necessidades de deficientes físicos e ao limite de espera dos clientes nas filas, com a contratação de dois novos funcionários, e convidou a todos para a reunião que haveria na Casa na quinta-feira seguinte sobre a Zona Azul. Falou ainda sobre a reunião que haveria com os diretores da Granol, com os quais discutiriam a captação do álcool produzido em todas as usinas da região para alimentação do alcoolduto que passaria por Ribeirão Preto, e também do outro que ligaria Presidente Prudente a Ribeirão, já que a empresa produziria etanol. Por fim, voltou a falar sobre a palestra proferida na Casa no sábado anterior, quando os palestrantes deixaram claro que tudo o que vivemos hoje na política vem se repetindo desde o descobrimento do país. Encerrada a Palavra Livre, o Presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Celso Romero cumprimentou os realizadores da apresentação da Orquestra de Cordas, advertindo que a formação da escola é a mesma do Projeto Guri, e disse que lhe ficava a impressão de que logo Bebedouro teria uma grande orquestra constituída por meio do Projeto Guri. Descreveu depois o caso de uma pessoa que pedira alta da Santa Casa de Barretos por não ter suportado o tratamento que vinha recebendo, a qual salientou então a diferença de tratamento e a qualidade do serviço prestado pelo Hospital Municipal. Encerrou sua fala destacando o trabalho que o CEREST vem realizando através do programa “Agita Empresa”. O vereador Luiz Roberto falou sobre a participação de Bebedouro na recuperação da estrada vicinal Fabiano Zacarelli, não com dinheiro, mas com a cessão do barracão de Andes para o canteiro de obras, o fornecimento de tintas para pintura de faixas de solo e a liberação de uma patrol para a realização de obras no acostamento. O vereador Dr. Archibaldo discorreu sobre o requerimento de sua autoria, formulado a partir do ofício que as Lojas Maçônicas de Bebedouro enviaram à Casa, pelo qual pede ao Executivo seu empenho para que seja instalada em Bebedouro uma Escola Técnica Federal, contando, para tanto, com o apoio do PT, outros partidos e a sociedade organizada. A vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre seu requerimento pelo qual pede a realização de uma audiência pública no povoado de Andes, na qual discutiriam os tremores de terra no povoado e a não-regulamentação da lei municipal que disciplina a perfuração de poços artesianos. Agradeceu em seguida à Prefeitura e ao SAAEB pela limpeza que fizeram na caixa d’água do posto de saúde do Jardim Alvorada, em atendimento a sua reivindicação, a segunda, advertiu, que atendiam em duas semanas. O vereador Dr. Gilberto Basile trouxe à tribuna o agradecimento da funcionária Tchê ao comandante da Guarda Municipal por ter atendido a sua solicitação de que intensificasse o patrulhamento na região do lago. Respondendo em seguida à solicitação do O Jornal, em matéria publicada no final de semana, de que a Secretaria da Casa atentasse para o fato de que o PFL passou a denominar-se DEM e procedesse, portanto, à devida alteração na pauta, disse que a Secretaria ainda não fez constar a sigla DEM na pauta porque a alteração ainda não foi oficialmente homologada. Ato contínuo, apelou novamente às autoridades para que tomassem as devidas providências para que fossem cumpridos os artigos 182 e 186 do Código de Postura, porque a prevenção, salientou, é muito mais barata que remediar a situação depois. O vereador Rubens Marcon informou que a Casa esteve de luto na semana anterior pelo falecimento da esposa do funcionário Valdecir, e, voltando a falar sobre a obra que seria realizada na estrada vicinal Fabiano Zacarelli, disse que a obra seria bem feita, para que durasse, e que as usinas seriam chamadas a colaborar. Parabenizou depois a cidade de Monte Azul Paulista pelo fato de seu time de futebol ter conseguido uma vaga na série A-2 do Campeonato Paulista. Encerrada a Explicação Pessoal, o Presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 41/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB. Aprovado, sem discussão, por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile, Celso Romero e Carlos Orpham. Projeto de Lei nº 37/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Gerson Brasil da Silva” o Ambulatório de Referência de Especialidades instalado no Hospital Municipal de Bebedouro). Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete disse ter cometido um erro na formulação da lei, porque o nome correto do homenageado é Brasil Gerson da Silva, mas tal erro, advertiu, é perfeitamente corrigível [durante a elaboração do autógrafo de lei], segundo o funcionário Jorge, da Secretaria. Justificou então sua propositura, que apenas oficializa o nome que o ambulatório já possui, destacando os méritos do Dr. Brasil, morto num acidente aéreo em 1986. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 05/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a função no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências. Aprovado, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário o vereador Paulo Visoná. Requerimento nº 59/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública nesta Casa Legislativa, no próximo dia 23 de maio, às 20h, com o objetivo de discutir a segurança e o transporte dos empregados rurais de Bebedouro e Região. Na discussão, o vereador Carlos Orpham discorreu sobre sua propositura. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Archibaldo e Rubens Marcon. Requerimento nº 60/2007, de autoria dos vereadores Dr.ª Elisabete – PT – e Dr. Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada no próximo dia 1º de junho, às 20h, no povoado de Andes, uma audiência pública para se discutir os tremores de terra que vêm ocorrendo naquela localidade, objetivando melhor informar a população e debater possíveis ações com o fim de minimizar o problema. Na discussão, os vereadores Dr.ª Elisabete, Dr. Gilberto Basile e Fábio Campanelli discorreram sobre a propositura. No encaminhamento, o vereador Dr. Gilberto Basile, líder do PFL, disse que um engenheiro agrônomo amigo seu lhe disse que, aparentemente, as propriedades rurais em Andes possuem o que os técnicos chamam de “reservatórios australianos”, tão grandes que um único poço não é suficiente para mantê-los cheios e, assim, novos poços são perfurados. Aprovado por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Requerimento nº 61/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem como a administração municipal atua para se manter atualizada sobre os projetos e programas dos governos do Estado e da União e que são estendidos à participação das prefeituras municipais, e, no caso específico do Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica, se é definitiva a decisão de não participar do certame para a instalação da Escola Profissionalizante e Tecnológica voltada para a área de hortifrutigranjeiros, visto que informações apontam para a pré-habilitação do município de Barretos, embora as propostas ainda possam ser encaminhadas ao Ministério da Educação até o próximo dia 04 de julho. Na discussão, o vereador Rubens Marcon disse ao vereador Dr. Archibaldo que tinha conversado com os deputados federais Duarte Nogueira e William Woo sobre a questão, e, assim que obtivesse uma resposta, passá-la-ia para ele. O vereador Fábio Campanelli disse ao vereador Dr. Archibaldo que, se o Executivo tivesse mesmo intenção de se empenhar na implantação da escola em Bebedouro, não precisaria nem mesmo ter feito o requerimento, mesmo porque as respostas que recebiam aos requerimentos que encaminhavam ao Executivo eram sempre demoradas. Achava, assim, dada a urgência da questão, que deveriam ir pessoalmente à Prefeitura para saberem qual a postura do município. No encaminhamento, o vereador Dr. Archibaldo, líder do PDT, advertiu que tal assunto deveria ser documentado e que, se o município não tivesse interesse na implantação da escola, ficaria impossível viabilizá-la. Advertiu ainda que muitas vezes o município mantinha-se “desligado” em relação a programas dos governos estadual e federal e, quando ficava sabendo deles, alegava que não se inscreveu por não ter interesse. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Dr.ª Elisabete. Requerimento nº 62/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos remeta cópia dos documentos fiscais do IMESBVC referentes ao recolhimento do IR e do INSS nos últimos 10 (dez) anos. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli informou que formulara o requerimento a partir de uma denúncia feita por funcionários do próprio IMESB de que o Instituto não vem recolhendo tais tributos há cinco anos. O vereador Celso Romero pediu aos vereadores que votassem contra o requerimento, dado o fato de ter havido uma reunião no IMESB em que ficou decidido que os vereadores jamais voltariam a interferir nos problemas administrativos do Instituto. Salientou que a Câmara não é polícia nem agente fiscal. No encaminhamento, o vereador Carlos Orpham, líder do PT, disse que o vereador Fábio Campanelli não pôde estar presente na reunião no IMESB, reunião na qual ficou decidido que eles, vereadores, não criariam nenhum fato negativo ao Instituto, e encaminhou contrariamente à aprovação do requerimento. O vereador Luiz Roberto, líder do Governo, também encaminhou contrariamente à aprovação do requerimento, em atenção à deliberação tomada na reunião. Rejeitado por cinco votos, votando favoravelmente ao requerimento os vereadores Fábio Campanelli e Rubens Marcon e estando ausentes do plenário os vereadores Dr. Gilberto Basile e Dr.ª Elisabete. Com a anuência do plenário, o Presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções de autoria do vereador Celso Romero – PFL – nº 50/2007, solicitando à Mesa que seja dada ciência à empresa Apidouro, através do seu proprietário, engenheiro João Carlos Laforga, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela recente obtenção do certificado Halal, que lhe abre ainda mais as portas ao mercado internacional; nº 51/2007, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao empresário Osvaldo Mencarini da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a empresa Matadouro Bebedouro Ltda. e pela sua disposição em investir na ampliação das instalações para, já no segundo semestre deste ano, transformá-la em frigorífico, quando passará a atender, também, aos municípios de Barretos e de Jaboticabal; nº 52/2007, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos empresários bebedourenses, senhores Paulo Caon e Luiz Eduardo Moreira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que administram suas empresas de aeromodelos, a saber, “Caon Models” e “LEM Models”, respectivamente, conquistando espaço num mercado bastante amplo, atendendo tanto o mercado nacional como o internacional e, assim, participando ativamente do desenvolvimento do município. Na discussão, o vereador Celso Romero discorreu sobre suas moções. O vereador Rubens Marcon perguntou ao vereador Celso Romero se o Matadouro era municipal, e foi informado em off que não. Aprovadas por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Paulo Visoná e Fábio Campanelli. O Presidente lembrou aos senhores vereadores das audiências públicas que haveria na Casa no dia 22, 23 e 25/05. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 16ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 28 de maio de 2007, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º Secretário, a presente ata, que, depois de aprovada, foi assinada pelo 2º secretário, pelo presidente e pelo 1º secretário. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2007. 

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE



    Rubens Marcondes de Oliveira    Fábio Campanelli
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